

保险动态

开展专项行动 保护消费者权益

人保财险四平市分公司

开展落实整治“代理退保”黑产乱象启动宣传活动

本报讯(通讯员 刘玲珊)多年来,围绕“代理退保”黑产乱象的整治从未停歇,但在暴利诱惑之下,仍有不法分子披着“维权”的外衣扰乱保险市场,损害消费者的权益和保险公司的利益。

为深入贯彻落实市委整治“代理退保”黑产乱象整治专项行动启动会会议精神,人保财险四平市分公司坚持内部宣导与外部宣传并重,积极开展落实整治“代理退保”黑产乱象启动宣传活动,着力打造良好保险营商环境。

召开内部动员会。9月6日,公司组织召开整

治“代理退保”黑产乱象启动会,会议对推动联合整治专项行动落地进行了全面部署,要求严格落实监管部门相关工作安排,从严压实责任,做到主动宣传,认真排查,建立常态化工作机制,持续开展整治行动,为维护全市金融秩序和社会稳定作出积极贡献。

利用多种载体进行宣传。在公司营业大厅运用条幅、LED屏等进行宣传,同时,公司全员在朋友圈转发《四平日报》刊载的全市整治“代理退保”黑产乱象专项行动启动会议内容和整治“代理退

保”黑产乱象小视频。

加强消费者教育宣传。在营业大厅,工作人员向广大客户普及保险知识,宣传“代理退保”的危害,尤其对老年人或金融保险知识薄弱的消费者群体进行重点宣传解读。

人保财险四平市分公司将继续提高员工依法合规经营意识,加强销售人员销售行为的管理,自觉抵制“代理退保”,远离“代理退保”黑产乱象,从源头铲除“代理退保”黑产滋生土壤,以实际行动保护消费者合法权益。

普及法律知识 防范金融风险

华安财险四平中心支公司开展反洗钱集中宣传月活动

本报讯(通讯员 刘慧)为进一步增强社会公众的反洗钱意识和识别能力,提高员工反洗钱责任意识和履职能力,防范金融风险,守护老百姓“钱袋子”,华安财险四平中心支公司9月份开展了反洗钱集中宣传月活动。

公司紧密围绕活动主题开展线上、线下宣传活动,在营业大厅设置宣传展位,张贴宣传海报、发放宣传资料,同时,积极组织员工走进铁西区仁兴街道、园北社区、英雄广场等地,开展户外宣传

高社会公众的风险意识和识别能力。

公司还制作了反洗钱短视频,进行线上宣传,提醒社会公众不要出租或出借自己的身份证件、账户、银行卡、U盾,不要用自己的账户替他人取现。通过系列宣传,进一步提升了广大市民对反洗钱工作的了解和支持力度,也更加积极主动地配合金融机构进行客户身份识别,筑牢安全防线。

华安财险四平中心支公司将以本次宣传月活动为契机,持续创新反洗钱宣传形式,丰富宣传方式,向社会公众分享洗钱典型案例、洗钱手法,实现反洗钱宣传常态化、长效化,切实履行社会责任。

筑牢洗钱风险社会防线 守护好百姓“钱袋子”

人保财险四平市分公司开展反洗钱集中宣传月活动

本报讯(通讯员 刘玲珊)为深入践行人民至上理念,坚守金融为民初心,发挥反洗钱宣传在维护金融安全、治理金融乱象、防范金融风险、保护老百姓“钱袋子”等方面的积极作用,为《反洗钱法》及相关法律法规的实施营造良好的舆论环境。日前,人保财险四平市分公司借助2023年反洗钱集中宣传月活动契机,围绕“筑牢洗钱风险社会防线,守护好百姓‘钱袋子’”主题,通过线上线下同步发力,多维度、多层次地开展一系列宣传活动。

充分发挥营业网点阵地宣传作用。活动期间,公司所辖各营业网点通过LED屏循环播出“筑牢洗钱风险社会防线,守护好百姓‘钱袋子’”“身份识别请配合,齐心协力反洗钱”“反诈识诈 安全支付全民反诈 你我同行”“理性投资,远离非法集资陷阱”

等反洗钱、电信网络诈骗犯罪、非法集资宣传标语;公司在各营业网点设置咨询台、摆放宣传展架、张贴宣传海报、发放宣传资料等方式,提高公众防范洗钱、诈骗风险意识。

开展“进校园”宣传。活动期间,公司组织青年员工走进四平职业大学,通过悬挂宣传标语、发放宣传折页、现场知识解读等方式,向广大学生宣传普及什么是洗钱、洗钱犯罪的手段、途径、危害以及非法校园贷等常识,让大学生了解洗钱的危害,保护资金安全和个人信息安全,保管好自己的证件信息和账户信息,不要出借、出卖账户,对于违法洗钱活动要敢于举报,倡导学生履行反洗钱义务。活动中,共发放宣传折页400余份,现场答疑30余人次,不断强化公司服务意识,践行“金融为民”理念。

充分发挥线上宣教作用。公司有效利用微信、短信、短视频平台等线上渠道,全面开展线上宣传活动,包括将前期自主拍摄制作的《反洗钱普法宣传小课堂》等宣传素材进行展播,通过微信工作群、朋友圈转发《反洗钱法》《反电信网络诈骗法》等法律法规修订、出台知识,全面宣传法律制度重要意义,清晰展现法律制度具体要求,提升社会公众反洗钱意识,加深对反洗钱工作的理解与支持。

此次集中宣传活动的开展,进一步提高了反洗钱宣传的影响力和覆盖面,增强了社会公众的自觉防范意识。公司将积极总结本次集中宣传活动经验,完善上下联动、部门协同的长效宣传工作机制,将宣传工作常态化、长效化,为有效预防和遏制洗钱犯罪、构筑良好的四平金融生态环境贡献力量。

快速理赔获好评 人保服务暖人心

人保财险四平市分公司高效服务解民忧

本报讯(通讯员 李微)人民有期盼,保险有温度。一直以来,人保财险四平市分公司不断创新理赔服务举措、升级理赔服务供给,通过线上处理加快小额案件处理效率,满足客户对保险理赔优质、专业、便捷、高效服务的需求,用实际行动践行“人民保险服务人民”的使命担当。

9月5日,客户刘先生在梨树县发生意外,不慎被狗咬伤,公司客服人员接到刘先生报案后,核实被保险人在公

司购买过农村小额意外伤害保险,立即派出线上查勘人员与客户联系,并详细讲解理赔流程,把所需资料收集齐全后,仅在20分钟内进行理算核赔,当日客户赔款到账。此次理赔,让客户感受到了人保有温度、有速度的高效服务,得到了客户的充分肯定和好评。

人保财险四平市分公司始终坚持以客户为中心的理念,让客户切实感受到人保理赔的“温度”与“速度”,真正做到心系群众办实事,高效服务解民忧。

加大打假减损力度 营造依法经营环境

永诚财险联合三方破获车险团伙骗保案件

本报讯(通讯员 陈思竹)今年9月11日,永诚财险吉林分公司成功破获一起车险团伙骗保案件,追回保险理赔金3.8万元。

2022年1月9日,永诚财险接到一起两车相撞事故报案,查勘人员第一时间赶赴现场,发现事故存在多处疑点,永诚财险随即委派调查公司介入调查。调查期间,由于当事人车主孙某多次向监管部门投诉,迫于压力永诚财险申请先行赔付。由于此事存在多处疑点,永诚财险进行了深入调查,经过将近一年时间的摸

排,永诚财险掌握了由孙某参与的涉嫌骗保团伙的证据链,并于今年3月22日联合其他同业向扶余市公安局经侦大队报案。经过扶余市经侦大队多日侦查,将孙某及其团伙成员共计6人批捕,此6人对骗保事实供认不讳,涉案金额共计20万元。目前,6名嫌疑人已退还全部赃款,此案件正在进一步审理。

永诚财险将继续加强与执法部门、监管部门的联动,加大打假减损力度,持续打击各类虚假骗保行为,营造公平公正、依法合规的经营环境。

中秋慰问送真情 浓浓关怀暖人心

中汇人寿四平中支公司开展走访慰问活动

本报讯(通讯员 林晓龙)尊老爱幼是中华民族的传统美德,为弘扬民族精神,关爱孤老残弱,中秋佳节即将来临之际,9月13日,中汇人寿四平中支公司走进中兴社区,走访慰问了孤寡老人和困难群众,向他们送上节日的祝福和问候。

在公司领导的带领下,工作人员还为困难群众送去米、面、油等生活物资,并与其悉心交谈,详细了解家庭生活情况、身体健康状况和存在困难,并鼓励他们要坚定信心,在社会各界爱心人士帮助下,再加上自身的努力,当前的困难一定会得到转变,希望

大家要以乐观的心态积极面对生活,早日走出困境。受到帮扶的群众十分感谢中汇人寿和中兴社区对他们的关心与关爱,同时他们也坚信未来的生活一定会越过越好。

慰问结束后,公司领导与中兴社区负责同志就下一步如何卓有成效地开展好共建工作进行了研讨。本次活动不仅给予困难群众生活上的帮助,也让他们感受到了党的关怀与温暖,极大地增强了党和政府,以及社会各界爱心人士,在群众心目中的凝聚力、向心力,有力地促进了社区的和谐稳定。

“爱”点亮孤独的“星”

百年人寿四平中支公司开展关爱孤独症儿童公益活动

本报讯(通讯员 刘永权)为体现百年人寿对孤独症儿童的关怀,以实际行动传递爱的温度,9月12日,百年人寿四平中支公司志愿者团队来到市阳光天使特殊教育康复中心,开展“爱”点亮孤独的“星”——关爱孤独症儿童主题公益活动。

本次活动特邀市保险行业协会相关负责人参与,与志愿者们一起为孩子们送去手工脸谱、DIY原木相框、涂色风筝、填色飞机、彩泥摆件、DIY无纺布盆栽等互动交流玩具。同时又给孩子们带去多功能组合教具,蔬菜绿植盲盒,增强孩子们动手动脑能力。孩子们见到志愿者们并不感到陌生,亲切地叫他们“叔叔、阿姨”,然而,这一声声简单称呼,对患有孤独症的孩子来说都是很大的进步。

活动现场,志愿者们与孩子们面对面交流,手牵手做游戏,通过一系列的互动拉近了彼此的距离,让孩子们更加喜欢上了志愿者们。随后,通过老师的介绍,志愿者们参观了孤独症儿童学习及休息的场所,并向老师了解孩子们的日常生活及学习情况。志愿者们欣喜地发现,通过康复中心全体教职员工的努力,孩子们能够逐步敞开心扉,走出内心的孤独,能在活动中与



志愿者们形成默契的互动,孤独症孩子们得到了改变,这更是全社会所期望的。

关爱孤独症儿童需要我们全社会的共同努力,提高对孤独症的认识和理解,消除社会对他们的偏见和歧视,还需要创造更加包容和接纳的社会环

境,让这些孩子能够自由地成长和发展。百年人寿四平中支将持续开展更多公益活动,同时呼吁社会各界爱心人士加入到关爱孤独症儿童的队伍中来,共同携手让爱心传递,为患有孤独症的孩子撑起一片蓝天。

依法收回国有土地使用权公告

各相关权利人:

为实施城市规划进行旧城区改建以及其他公共利益需要,根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条第一款第(一)项,原国土资源部

《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条第一款第(四)项及第二款规定,经辽宁省人民政府批准,我局决定依法收回下述地块的国有土地使用权,公告如下:

Table with 5 columns: 序号, 规划文件批复号, 地块号, 土地坐落, 四至范围(以规划条件为准), 面积(m²). Row 1: 1, 双政函(2021)95号, M-19-01#, 双辽市辽西街双辽市第五小学北侧, 东至育人胡同;南至双辽市第五小学;西至建行小区、空地;北至北富路, 6530

本公告期限为十五个工作日。自本公告发布之日起,与上述公告收回地块有关的补偿安置、抵押查封等事宜,全部由双辽市土地储备中心负责解决;同时,请公告收回地块上的土地使用权人及时到我局办理不动产登记注销登记手续。与此相关权利人对本公告有异议者,请于本公告期满后向我局提出异

议,逾期无异议或者异议不成立、未到我局办理不动产登记注销登记手续的,我局将以本公告作为告知依据,依职权直接收回并注销上述地块的国有土地使用权。联系电话:0434-5090017。

双辽市自然资源局 2023年9月18日

伊通满族自治县卫生局卫生监督所关于核销长期应付款的公告

伊通满族自治县卫生局卫生监督所近期对债权债务进行清理时,发现其中两笔其他应付款债权人无法取得联系且3年内没有任何业务往来,为了使相关单位及时了解并行使权力,请相关单位(或者法定代表人)自登报之日起30日内持有效证明文件并提供相关证据,证明其为实际的权利人及应收账款情况,如未能在截止时间前与我单位联系,则视为自动放弃,我单位将对此款项进行核销,特此公

告。无法取得联系的单位如下:

长期应付款红砖(0035396) ¥ 8740.00元 长期应付款红砖 ¥ 4641.00元

伊通满族自治县卫生局卫生监督所 2023年9月15日

四平市中西医结合医院在编不在岗人员欠缴社保费用的公告

为推进医院在编职工纳入事业单位养老保险工作,四平市中西医结合医院已对以下六名不在岗人员补缴基本养老保险费、失业保险费、职业年金费用及期限已明确告知本人,现已逾期,医院不再进行办理,由本人自行承担逾期缴纳产生的滞纳金以及不能缴费、不能正常享受退休金、职业年金等不利后果,特此公告。

- 1、孙玲:身份证号220302197809300625 2、赫宝柱:身份证号220322197612141179

- 3、李强:身份证号220302197004200010 4、吴曦:身份证号220322198601280370 5、贾会云:身份证号220322197111050201 6、许振华:身份证号220302196905080648 7、顾铁军:身份证号2201122197904044011

四平市中西医结合医院 2023年9月18日